

Klasa: 500-03/25-01/376

Ev. broj: 2025-JP-9

Zagreb, 02. veljače 2026. godine

**PREDMET: JAVNI POZIV: PEŠĆENICA SJEVER I JUG (AC 11) – BENZINSKA PUMPA/TRGOVINA/CAFFE BAR**

- 3. Objašnjenje Javnog poziva

Temeljem upita zainteresiranog gospodarskog subjekta, dostavljamo 3. Objašnjenje Javnog poziva:

## **I. OBJAŠNJENJE JAVNOG POZIVA**

1. Pitanje: Molimo dodatno pojašnjenje vezano uz dokazivanje sposobnosti ponuditelja, odnosno reference ponuditelja u djelatnostima za koje se daje ponuda. Konkretno, molimo pojašnjenje što točno treba sadržavati dokumentirani popis/specifikacija objekata/usluga. Možete li na jednom primjeru prikazati kako to treba izgledati?
1. Odgovor: Ponuditelj mora dostaviti **Reference** u djelatnostima za koje se podnosi ponuda, a to je dokumentirani popis lokacija sa specifikacijom objekata u kojima ponuditelj obavlja djelatnosti za koje se podnosi ponuda. (npr. Lokacija odmorišta: Dragalić – sjever/ AC– A3 Bregana-Zagreb-Lipovac; objekt: benzinska postaja s trgovinom, caffe barom, restoranom i restoranom brze prehrane itd....).
2. Pitanje: Molimo pojašnjenje opsega referenci u smislu je li potrebno navesti sve benzinske postaje društva \*\*\*\* d.o.o. s trgovinom i ugostiteljskim objektom (caffe bar/restoran) ili je dovoljno navesti samo takve objekte koji se nalaze na autocestama?
2. Odgovor: Dovoljno je navesti sve prateće uslužne objekte (benzinske postaje s uslužnim djelatnostima) društva \*\*\*\* d.o.o. koji se nalaze na autocestama.

